

POWIAT RADZYŃSKI

Pl. I. Potockiego 1
21-300 Radzyń Podlaski

Radzyń Podlaski, 23.04.2024 r.

IZ.272.01.08.2024

Do Wykonawców biorących udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na dostawę sprzętu multimedialnego, narzędzi montażowych i agd na potrzeby wyposażenia Branżowego Centrum Umiejętności w dziedzinie elektryki w Radzynie Podlaskim, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych 17.04.2024 r. pod numerem 2024/BZP 00288844/01.

WYJAŚNIENIA ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.u.2023.1065 z późn. zm.) poniżej dokonuje wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

1. Zamawiający wskazuje bezpośrednio nazwę produktu poprzez określenie nazwy producenta i modelu dla pozycji 1, ponadto proszę zwrócić uwagę na fakt że wskazany produkt nie jest dostępny u producenta (został trwale wycofany - https://www.lego.com/pl-pl/product/robot-inventor-51515?consent-modal=show&age-gate=grown_up) ani nie jest dostępny w oficjalnej dystrybucji - pojawia się jedynie w ilościach pojedynczych (jako używany/odnowiony lub wyłącznie po jednej nowej sztuce na rynku wtórnym) na popularnych portalach aukcyjnych w cenach mocno spekulacyjnych zgodnie z prawami wolnorynkowymi z uwagi na fakt, że jest to towar nawet nie deficytowy, a trwale niedostępny (również poza granicami Polski). W/w stan rzeczy stawia w uprzywilejowanej pozycji wykonawców, którzy zestawy w/w mogą posiadać zakupione wcześniej gdyż są charakterystyczne wyłącznie dla jednego producenta. Wobec powyższego proszę o wskazanie parametrów równoważności tak by równoważność nie prowadziła wyłącznie do wskazanego produktu referencyjnego. Warty uwagi jest jednocześnie fakt, iż żaden inny produkt dostępny na rynku nie spełnia wszystkich wymagań. Czy zamawiający może wskazać parametry równoważności?

Odpowiedź:

Zamawiający w SWZ poinformował, że wskazuje na konkretny produkt, ze względu na kompatybilność z posiadanymi już przez Zamawiającego zestawami LEGO Mindstorms EV3 31313. Zamawiający dopuści jednak jako równoważny, zestaw o następujących parametrach:

Liczba klocków w zestawie: min. 1500szt.

Czujniki: min. 30 (w tym min.: 2x koloru, 3x ultradźwiękowy, 6x kolizji, 6x skali szarości, 1x kamera, 6x detekcja pozycji, 2x głośnik, pozostałe dowolne z wymienionych kategorii).

Silniki: min. 6 (w tym min. 3x duży silnik napędowy, min. 3x mniejszy silnik napędowy).

Interaktywna dedykowana aplikacja na IOS i Android.

Możliwość programowania między innymi za pomocą: Scratch oraz w stylu Drag & Drop (sekwencje przygotowanych akcji).

Min. 50 polskich instrukcji do budowy różnorodnych projektów, dostępnych w wersji drukowanej lub w dedykowanej aplikacji.

2. Proszę o dopuszczenie w pozycji 6 głośników multimedialnych, które są sterowane pokrętkiem, ponieważ państwa opis jest zgodny z podanym na stronie xkom natomiast producent podaje że na bocznym panelu znajdują się pokrętła.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza przyciski sterujące lub pokrętła.

WICESTAROSTA RADZYŃSKI
Michał Zając